

Отчет о противодействии коррупции
в Государственном казенном учреждении
«Областная специальная библиотека им. В.Г.Короленко» за 2018 год

В целях исполнения приказа управления культуры Курганской области № 181-А от 25.05.2014 года «О мерах по противодействию коррупции» подведены итоги работы библиотеки по противодействию коррупции за 2018 год.

Разработан план мероприятий по противодействию коррупции на 2019 год.

В соответствии с требованиями федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 N 273-ФЗ, директором библиотеки предоставлена декларация о доходах, информация о средней заработной плате директора, гл. бухгалтера, зам. гл. бухгалтера размещена на сайте.

Осуществляется мониторинг изменений действующего законодательства.

Проводится инвентаризация, проверка условий труда, соблюдения прав участников производственного процесса.

В течение года осуществляется систематический контроль за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка. Принимаемые советом и комиссиями библиотеки и директором решения своевременно доводятся до участников производственного процесса, посредством размещения информации на официальном сайте Библиотеки, информационных стендах, совещательных мероприятиях.

С целью определения поставщика (подрядчика, исполнителя) конкурентными способами библиотека взаимодействует с Государственным казенным учреждением «Центр закупок и бухгалтерского учета Курганской области», являющимся Уполномоченным органом.

Закупки товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) библиотеки осуществляет самостоятельно в соответствии с законодательством РФ в сфере закупок.

Информация о закупках размещается в Единой информационной системе в сфере госзакупок и в региональной информационной системе «WEB-Торги-КС».

Информация о ходе всех проводимых мероприятий в библиотеке своевременно размещается на сайте и информационном стенде библиотеки.

В целях противодействия коррупции при библиотеке созданы комиссия по установлению стимулирующих выплат, премий, материальной помощи (рассматривающая поощрение сотрудников библиотеки), которая рассматривает объем и характер стимулирующих выплат работникам библиотеки.

В рамках выполнения плана антикоррупционного просвещения для читателей были представлены информационные материалы. Проведены массовые мероприятия антикоррупционной направленности: День правовых знаний: Информационный час «Коррупционное поведение: возможные последствия коррупции».


На информационных стендах, в библиотеке и сайте в течение отчетного периода размещалась информация по формированию антикоррупционного мировоззрения.

В рамках проведения мероприятий посвященных Международному дню борьбы с коррупцией читателям и сотрудникам библиотеки были розданы информационные памятки: «Что нужно знать о коррупции», «Об основах антикоррупционного поведения». На сайте Библиотеки размещена Аудиозапись Указа Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 г №378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018- 2020 годы».

На заседаниях антикоррупционной рабочей группы рассматривались вопросы о результатах проведения обучения сотрудников библиотеки по программе повышения квалификации; соблюдение требований к служебному поведению работников и урегулирование интересов; о проведении мероприятий по прохождению периодического медицинского осмотра сотрудников библиотеки; о результатах проведения инвентаризации; эффективность использования основных средств; о работе сайта библиотеки, об обращениях потребителей услуг, о работы антикоррупционной рабочей группы за 2018 год.

В течение 2018 года фактов коррупционных проявлений выявлено не было

Зав. отделом обслуживания,
представитель трудового коллектива
(руководитель рабочей группы по профилактике и
противодействию коррупции)

 Н.Ю.Кудрявцева